BARRES A.T.R Entre 0° et 10° pas de pénalité VD Sortie Difficultés. : 0.60 pt max. Exercice trop court
L. 10° et 30°: 0,10 pas de VD Pas de sortie A (FF6) A (FIG) (5 meilleurs éléments + la Sortie) 4 éléments différents au moins
Fédéral C Sous 30° : 0,30 pas de VD 0.00 pt +0.30 pt +0.50 pt E.6.E : 250 max. - 5.00 pts sur Note finale
Bascule Bascule Un élément a BS Tour proche | (.. COMPOSITITON Exécution Note A
aBI a BS différent de la bascule barre ED
A (FFG A (FIG Note B
(FF6) F16) + de 2 éléments identiques avant sortie - 0.10
0.10 0.10 Composition
Pas tentative sortie -0.30 EGE Note Finale
Bascule Bascule Un élément a BS Tour proche Sortie COMPOSITITON Exécution Note A
aBI a B.S différent de la bascule barre ED
A (FFG A (FIG Note B
(FFé) (F16) + de 2 éléments identiques avant sortie - 0.10
0.10 0.10 Composition
Pas tentative sortie -0.30 EGE Note Finale
Bascule Bascule Un élément a BS Tour proche Sortie COMPOSITITON Exécution Note A
aBI a Bs différent de la bascule barre ED
A (FF6) A (FI6) . o , Note B
+ de 2 éléments identiques avant sortie - 0.10
0.10 0.10 Composition
Pas tentative sortie -0.30 EGE Note Finale
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